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Digitaal Archief Vlaanderen  -  Proefprojecten

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 253 van 11 januari 2017 over het 
vervolgtraject met betrekking tot de voortzetting van het project Digitaal Archief 
Vlaanderen, verwees de minister naar de bespreking van de beleidsbrief Bestuurszaken 
2016-2017.

Uit de bespreking van die beleidsbrief blijkt dat er voor de zomer van 2016 door de 
administratie een rapport opgeleverd werd over de potentiële pistes inzake digitale 
archivering. Deze input heeft geleid tot de voorbereiding van proefprojecten om het 
Digitaal Archief gefaseerd te operationaliseren. Er werd toen een lijst opgesteld van 
mogelijke proefprojecten, waarbij ook processen met linken naar de gemeenten worden 
bekeken.

1. Werd deze lijst van mogelijke proefprojecten reeds gefinaliseerd? Zo neen, wanneer 
zou dit het geval zijn? 

2. Welke zijn deze proefprojecten? 

3. Hoe zal het vervolgtraject met betrekking tot deze proefprojecten verder verlopen?
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1. Momenteel wordt gewerkt met de lijst van pilootprojecten zoals vermeld onder het 
antwoord op vraag 2. 

2. Onder de pilootprojecten worden momenteel de volgende clusters van documenten en 
data gerekend: 
- E-dossier in de personeelsadministratie ofwel de documenten die de personeels-

administratie ondersteunen;
- Aankoopdossiers via het federaal e-Procurement platform; 
- Documenten die betrekking hebben op bestuurlijke beslissingen en het project 

Linked Open Data lokale besturen; 
- Gegevens uit het Kabel- en Leidingenportaal (KLIP);
- Digitaal ondertekende documenten in het kader van de omgevingsvergunning;
- Gegeorefereerde remote sensing data m.b.t. de beeldverwerkingsketen.

3. Op basis van de geformuleerde noden van de verschillende deelprojecten en de in 
kaart gebrachte functionaliteiten voor het Digitaal Archief Vlaanderen, werd een 
lastenboek opgesteld. Dit werd deze maand (maart 2017) via een marktbevraging 
verspreid, zodat we zicht krijgen op de mogelijke oplossingen die beschikbaar zijn op 
de markt. Per deelproject zal een projectteam samengesteld worden om ervoor te 
zorgen dat alle invalshoeken (gebruikers, klant, techniek, …) op correcte wijze 
vertaald worden in de geselecteerde oplossing.


